

集邮公司发售全套马年邮品,引投资收藏者热捧

有的市民凌晨一两点就来排队

本报1月16日讯(记者代曼)“凌晨一两点就有人过来排队了。”16日,烟台市集邮公司举办马年生肖文化活动现场,公售马年邮册。1月5日,马年纪念邮票全国首发,烟台市集邮公司公售的“马票”也以单枚为主。这次公售的邮册则包含大版、小版、首日封以及马票的周边纪念品,是烟台地区第一次公售全套马年邮品,所以受到投资收藏者热捧。

对邮票投资收藏者来说,全套的邮品收藏价值更大,所以不少集邮爱好者计划趁着本次活动抢购全套马年邮品。16日上午不到8点,北马路集邮公司前已排起几百米长的队。早晨5点过来排队的翟焘杰还自带了早饭,“5点不算早,有的凌晨一两点就过来排队了。”

在发售现场,除了部分投资者外,不少都是集邮爱好者。“我都收集了两轮的生肖票了,算起来已经20多年了。”等了近半个小时,翟焘杰终于拿到了马票。

烟台市集邮公司总经理付士强介绍,虽然生肖邮票的



16日上午不到8点,等待购买“马票”的市民就已排出很长的队伍。本报记者 代曼 摄

发行量要多于一般的主题邮票,但因为中国人有生肖情结,生肖邮票的收藏投资价值一直较高,比较受业界关注的龙票、虎票等市场行情都呈现走高态势。据了解,5年前发行的虎票今年价格已经涨了10多倍。

近年来,高开低走成了生肖邮票市场运行的规律,最近,马年邮票价格也出现了一定回落,市场价从最高的310多元降到了220多元。付士强认为,马年邮票价格迅速下跌与集邮市场常见的“炒新”热情下降关系不大,“往年临近春

节生肖邮票的价格都会上涨,‘马’作为属相和姓氏,马票通常是礼品市场的宠儿。”付士强认为,马票价格的迅速下跌与反腐败的大环境有关,“今年送礼的明显少了,这对马年邮票的市场行情有非常大的影响。”

保险公司抢大客户 主打“私人订制”

本报1月16日讯(记者 姜宁)从去年的12月底开始,各家保险公司都进入了拼业绩的“开门红”模式。到最近开门红基本宣告结束,在接下来的一段时间里,保险公司将会主抓大客户的保费“攻坚战”。

在烟台市一家中小型保险公司里,负责人正在为本周末的一场大客户联谊会而发愁。因为在周一的时候,他们对本年内需要重点挖掘的20位大客户下了邀请通知,但是到现在还没有人明确答复来还是不来。

“开门红”过后,各家保险公司回归正常,开始主抓大客户的人保情况。“各家公司都是一样,年交10万元以上保费的都算大客户。最近上面分公司也对大客户投入了很大精力,运来了不少烟酒糖茶,等到过年的时候给他们发下去。”当说起竞争日益加剧的行业时,保险公司负责人也是颇为无奈,现在保险产品竞争非常激烈。

相比往年,今年的大客户争夺战中,保险公司开始更多地利用“私人订制”的方式来招揽顾客。“如果客户年保费能交10万元以上的话,我们会为他们设立一份组合型的私人保险产品来满足个人需求,此外还会配备个人理财规划师、健康讲师等。”一家内资保险公司负责人说。

在大客户的“私人订制”方面,外资保险公司下了更大的力气。“公司今年甚至还下派了一批企业管理咨询。”一位外资保险公司负责人说。

国有银行开网上商城反击电商

因知名度低,虽然价格便宜仍难征服烟台市民

本报1月16日讯(记者 姜宁)近日,工商银行“融e购”商城正式上线营业。前不久,农业银行也发布了“e时代,赢精彩”互联网金融绿色季新产品。而建设银行善融商务个人购物平台,在2012年年末就上线了。另有消息指出,中国银行也在筹备“中银易商”。业内人士认为,国有银行相继开通网上商城是为了反击电商。但是,由于知名度较低,几家银行的网上商城在烟台这边的生意并不太好。

价格便宜是银行网上商城的一大特点,例如市场售价4098元的三星Galaxy Note 3 N9008 3G手机在一家银行的网上商城秒杀价为3888元。而该款产品在其他几大电商上的报价,几乎都在4000元以上。

一些国有商业银行的相关工作人员提到,自去年以来,商业银行频频受到电商的冲击,之后银行见招拆招主动出击,利用

网上商城的方式和淘宝等争夺市场,待做起来之后再引入“余额宝”类理财产品。“不过和已有规模优势的电商平台相比,在用户体验和产品丰富程度方面,银行始终处于劣势。”

“商城在烟台这边做得并不是很好,你看能不能想想办法什么的,帮我们宣传宣传。”一家较早开通网上商城的国有银行相关负责人说,虽然背靠上亿的银行网银用户,在全国的商城用户量也不算太少,但是烟台市场迟迟打不开。“烟台人思维比较保守,容易一成不变,经常逛淘宝逛多了,就不太注重别的网购产品了。”

在业内专家看来,国有商业银行网上商城面临的主要问题是知名度太低。“银行也开了网上商城?淘宝、京东那种模式?这么长时间了,我咋一点也不知道?”山东财经大学教授陈华说。

相关新闻

银行管理层对未来发展乐观

“与时俱进,合作共赢,银行此举算是顺应了电子商务的发展大趋势,能够降低一些成本,也有利于吸引青少年消费者,但是在传播宣传、普及方面,银行还得下大力气才行,毕竟新事物的出现都要有很长的曲折道路要走。”鲁东大学商学院副院长刘良忠说。

山东财经大学教授陈华有不同的看法。“银行耗费人力物力成本开设的网上商城能不能真的做到抢夺传统电商市场的作用不好说。我认为银行还是要把主要的精力放在主营业务上,也就是存

贷款为主的资金业务方面。如果说电商抢了你一点地盘你就要通过这种方式来反击,那未来金融电子化长足发展之后,银行岂不是要放弃主业了?”

不过对网上商城的未来发展,有银行管理层比较乐观的。“一年多之前,在电商刚刚开始搞货币基金类理财产品的时候,有谁会认为这种银行失败了好多年的‘余额宝’产品能够做大?但是人家就是慢慢地占据了理财市场的一席之地,所以我们银行的网上商城未来发展如何,也要等待时间的考验。”

半个月时间 青椒价格翻番

本报1月16日讯(记者 吴江涛)临近春节,蔬菜价格也开始波动起来,在部分本地蔬菜如菠菜更加便宜的同时,受坏天气和长途运输成本上涨影响,部分南方蔬菜近期却大幅涨价,其中以青椒和芸豆涨幅最大。据了解,芸豆在两个月的时间里从每斤3.5元涨到如今每斤8元左右,而青椒更是在进入新年后翻了一番。

16日,在市区一家大型超市,青椒的促销价不到每斤3元,引来很多市民抢购。在超市的称重处,记者看到,在蔬菜区买菜的市民几乎每人手里都有抢购的青椒。

促销的青椒之所以会被抢购,是因为近期青椒价格猛涨。“农贸市场上都四五块一斤了,现在不到3块,喜欢吃的话就赶紧买吧。”一位抢购的市民说。

在红利市场,商贩尹先生介绍,2013年12月末,青椒的价格就开始上涨,当时的价格是每斤2.5元左右,过了元旦就已经到了每斤3元以上。很快,青椒价格就突破每斤4元,并达到了每斤5元上下,在半个多月的时间里,青椒的价格翻了一番。

国网海阳市供电公司

搭建社区服务网络 提升供电服务水平

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 董波)近日,国网海阳市供电公司结合城市居民社区化的特点,搭建了“社区电力服务网络”,与社区物业、居委会等管理机构建立共建关系,确保每家每户都处在服务网络之中。

●食疗配方推荐二

“吃醋”的学问

醋蛋液:研究发现,醋蛋液可以降低血脂,增强机体抗自由基的作用,对预防动脉硬化有帮助,也有一定的通便、降低体重、提高免疫和抗疲劳作用。医学人员认为:醋蛋液能调节人体免疫功能,调整饮食中营养不平衡状态,从而增强自身抗病治病能力。

醋蛋的制作十分简单,用8度以上的食醋约2两,鲜鸡蛋一枚,浸泡一天半至两天。蛋壳软化后,用筷子戳破蛋壳,将流出液搅拌均匀,再放置一天,就是一个星期的用量。每天清晨起床后,舀2汤匙醋蛋液(陶瓷汤匙)加2汤匙蜂蜜,再加4汤匙温开水,调匀,空腹,一次服完。蛋壳在最后一天嚼碎吞服。

每月四个鸡蛋,一斤蜂蜜,一瓶醋,所费甚少,何乐而不为?醋蛋液是一种老少皆宜的大众保健饮料。应该指出的

是贵在坚持,切勿浅尝即止。由于健康因素的差异,有人浅尝就有明显效果,有人吃了十几个才见效。长期服用,才能起到延年益寿,强身保健作用。

注意:醋蛋疗法对绝大多数人都是适用的,仅对少数不宜鸡蛋或醋的人不大合适。例如,胃酸过多者和饮醋后胃部不适者,应该慎用含醋的各种配方。患有低血压病的老人在饮用醋蛋时也要注意,如不适应就不要强饮,以免导致胃部病变。肾炎病人在发病期间,胆囊切除手术的病人在手术的半年内,肝硬化患者应该慎用含蛋的各种配方。胆结石病人限用各种含有油脂配方的醋蛋液。

温馨提示

醋蛋液的制作关键在醋的选择,发酵的酿造醋对人体是有好处的,而

勾兑醋中的醋精(或冰醋酸)对肠胃有不良的刺激作用,在此推荐吉斯集团烟台吉斯生物科技有限公司出品的果舒8度养生食疗食醋。

果舒食疗养生食醋由吉斯集团烟台生物科技有限公司出品

地址:烟台市牟平区师范路426号
全国客服热线:800-860-2211
400-658-2211

业务电话:0535-4237199
http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店:芝罘区南大街西首西山加油站斜对面
电话:6694999

泰山花园店:帝景苑北区西50米
13589759833

牟平旗舰店:牟平区师范路426号北
15054511699 15254529169